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BACKE IF årsmöte 7 juni 

VÅRMARKNAD  30 maj 
ICA säljer blomplant 
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• Betalsopsäckar. 

• Kopiera och skanna på kontoret 

• Försäljning av vykort, hantverk m.m. 

• Fjällsjökrönikan och andra lokala böcker säljes 

• Medlemskort Fjällsjö Framtid och  

• Hembygdsföreningen löses  här 

• Fiskekort för Fjällsjö FVOF och Vängel FVO säljes 

här 

• Uthyrning av mattvätt  

• Hjälp med minnesgåvor till begravningar 

 

Backes hemsida 
 
• SE/GÖRA/BO&ÄTA  
• Lokala nyheter 
• Evenemangskalender  
• Vandringskartor  
• Lokal kontaktlista 
LÄS FJÄLLSJÖBLADET  

ONLINE PÅ BACKE.NU  OCH 

FACEBOOK 

 

VÄLKOMMEN TILL  

BYSERVICEKONTORET 

TORGVÄGEN 1A  

Ring så hjälper vi er  

TEL: 0624 10169 

   070 296 73 39 

fjallsjoframtid@backe.nu 

SWISH 123 231 67 43 

  

Behöver Du hjälp?  
  

Byvaktmästartjänster 
i Backe och Rossön! 
 
Pris med rut-avdrag:  
175 kr /timmen  
Privatpersoner: 350kr/tim.  
Resekostnad: 50 kr/mil 
Möjlighet finns till rutavdrag! 

  
Kontakta oss för mer info: 
 

Albin Andersson 076 11 86 800 

    FJÄLLSJÖ FRAMTID BYSERVICEKONTOR        
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FJÄLLSJÖ FRAMTID   

RAKT FRÅN HJÄRTAT:  
  

 
 

Nu är det vårens och årsmötenas årstid.  Fjällsjö Framtids årsmöte 
hålls i år den 17 maj på Församlinghemmet i Backe. Anledningen  till 
att vi inte håller till på ”matan” som tidigare är att man inte längre får 
använda kök eller diskrum för kostchefen??? 
 
Men församlingshemmet är en bra lokal att vistas i. 
 
Nu vet jag inte när ni läser detta och kanske är jag inte ordförande li 
Fjällsjö framtid längre. Allt bestäms på årsmötet..   
 

Det senaste halvåret har varit tungt. Ovissheten om äldrevården gnager.  Kommunen vill bygga 
nytt. Men vill ”vi” det? Behöver vi det?  Vill vi lämna en skuld på 100 miljoner till våra barn och 
barnbarn? En kommun som krymper  borde satsa på det som är viktigast, inte skrytbyggen. Dess-
utom läser man skrämmande artiklar  i tidningen om hur gamla får ligga i nedkissade sängar och 
blöta blöjor. Vart är vi på väg? Bra vård skapas inte av nybyggda lokaler, det är människorna i vår-
den som gör den bra och trygg (eller det motsatta). 
 
Att byar ställs mot varandra är ett välkänt trick som kommunen använder sig av ofta . Är  det inte 
Backe mot  Hoting, så är det Backe mot Rossön. Allt för att vi inte ska vara eniga, för då kan vi bli 
FÖR starka. Tyvärr lyckas ofta kommunen med sitt ful spel. De vet hur  lojala vi är mot vår egen 
by. Strömsunds kommun är en kommun med en väldigt nedåtgående befolkningskurva. Vilket 
bl.a. innebär låga inkomster till kommunkassan. Man måste hushålla med de pengar man har. 
Precis som vi alla gör. Och i detta läge satsa på björntassar och nybyggnationer anser i alla fall inte 
jag vara ekonomiskt försvarbart. Dessutom har kommunanställda i Strömsund  än andra  Och det 
försvaras med att vi bor nära naturen och har frisk luft??? Nej, det är inte ett skämt. Tyvärr. 
 
Nej, nu måste jag skriva något positivt också. Våren är här, men värmen har inte riktigt kommit 
än. Men den som väntar på något gott…….. 
 
Det blir Vårmarknad i år igen. Lördag 30 maj. Det blir trevligt. Och efter marknadens slut blir det 
vår/sommar konsert i Fjällsjö kyrka med undertecknad samt mina sångvänner Gudrun, Veronica 
och Kicke, Och Peter så klart. Vi ses. 
 
 
 

Margareta Mårtensson, ordförande  för Fjällsjö Framtid 
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EVENEMANGS/AKTIVITETS KALENDER 
  

EVENEMANGSK ALENDER MA J/JUNI  

 

24/5   Gudstjänst  kl 11.00 Bodums kyrka 

26/5 Utflykt Vasatallarna samling ICA-parkeringen för samåkning kl 13. se artikel 

28/5 Så kan du skydda dig mot bedrägerier kl 15 Rossöcenter 

30/5 Vårmarknad kl.10.00- 17.00. Backe, Torget och teater i Aulan, se an-
nonser 

30/5 Sånger i  vårkväll kl 18.00 Fjällsjö kyrka, se annons 

6/6 Golftävling ”Flagggolf” kl.10.00. Rossöns golfbana 

7/6  Gudstjänst kl 11.00 Bodums kyrka  

7/6  Kurs HLR, första hjälpen, Röda korset kl 11.00 PRO Lokalen Fjällsjö PRO, se ar-
tikel.  

14/6 Golftävling ”Rossöhandlarna ” kl.10.00. Rossöns golfbana 

10/6 Mässa kl 11.00 Fjällsjö kyrka 

19/6 Midsommar firande kl.15.00. Bodums Hembygdsgård, Rossön 

20/6  Bingo Rossön   kl 18.45 Folkets hus Rossön 
 
 

AKTIVITETER MA J/JUNI  
 

Gymnastik cirkelträning för äldre barn och vuxna fortsätter tillsvidare även i sommar. 
Tider meddelas i messengergruppen. Backe IF 
 

Bordtennis torsdagar kl 18.00 Motionspingis 

 

Fotboll Stenahmmarens IP tisdagar kl 18.30. Mixat  födda 2013  - 2016,  
2017-2018 mixat, 2019-2020 mixat. Backe IF 
 

Språkcafé torsdagar kl.13.00-15.00. Träffpunkten, Torgvägen 1,  

 

Boule för seniorer onsdagar kl.13.00 Backe Jaktskyttebana. PRO Fjällsjö 
 

Friskvårdsträff vid utegymmet torsdagar kl.11.00 Utegymmet vid Campingen. PRO 
Fjällsjö 
 
 
Meddela Fjällsjö Framtid era evenemang och aktiviteter och förändringar i ert utbud. 
 
För mer info se: Sv. kyrkans hemsida på församlingarna Fjällsjö och Bodum  Strömsunds pastorats 
facebooksida och hemsida. Olika föreningarnas, kommuns hemsidor och facebooksidor, instagram 
och anslagstavlor. Reservation för felaktigheter i texten.  
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FJÄLLSJÖ 
  

Stötta Fjällsjö Framtid, lös Medlemskort för 2026 Swish 
123 231 67 43 Enskild 100kr, familj med barn upp till 18 
år 200 kr 

Stötta bygdens föreningar, lös medlemskort. 
Kontakta den/de föreningar du vill stödja. 

Fjällsjö Framtid hyr ut  parkeringsplatser med motorvär-
mare 275 kr/månad. Finns platser på Torgvägen och 
Kyrkvägen. 

Fjällsjö Framtid kan hjälpa till att skriva ut CV,  
Framtidsfullmakter, Livsarkiv mm,  
 
Välkommen in på kontoret eller maila oss  
fjallsjoframtid@backe.nu 
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BOFORS EN BY VID 
VÄNGELÄLVEN 
av Laila Persson. Boken skildrar 
byns historia från 1830-talet till 
år 2020. Med värme och detaljri-
kedom berättar författaren om 
nybyggare, skogsarbete, jordbruk 
och människorna som bodde i 
gårdarna. En rikt illustrerad bok 
som blandar historia och person-
liga minnen från Bofors.   
  

SÖRÅNÄS / SÖRÅNÄSET EN BY I  
RAMSELE SOCKEN 

av Agne Sjödin.  
Byforskning är ett fascinerande ämne. 
Gamla fotografier, brev eller historier 
kring deras liv i Sörånäs mellan 1760-
1960. Här får du följa båtsmannen Erik 
Orrman. Han var den förste nybyggaren 
på Sörånäset. Från hans inkallning till det 
dramatiska slutet. Sista familjerna Selin-
der, Holmqvist och Karlsson fick flytta 
därifrån på grund av uppdämningen av 
Fjällsjöälven. 
 

NYHET! JAKT PÅ SMAKER av 
Emilia Nilsson 
Hon har gjort en ny fin kokbok där 
hon delar med sig av sina erfa-
renheter av att fiska och jaga vilt 
med fokus på de naturliga råvaror 
som präglar vår nordiska mattradit-
ion. Boken bjuder på inspirerande 
recept där varje rätt berättar sin egen 
historia och lyfter fram den unika 
smaken av ingredienser som hon 
själv har samlat in under sina även-
tyr. 
 
PANGMAT från Silsjönäs  
av Emilia Nilsson 
Bonde som kom 3:a i Sveriges Mäs-
terkock.  
Matlagning med fokus på norr-
ländska råvaror och lokalproducerat 
kött . 
  
BARNFÅGLAR  
av Anna Kajsdotter Udell 
Författare med rötterna i Rossön. 
Debutromanen  
Barnfåglar är ett skönlitterärt verk 
författat i den lilla  
bagarstugan mitt i byn, som numera 
titulerar sig skrivar-stuga. Historien 
sveper in läsaren i en magisk atmo-
sfär av hemligheter och är en resa 
genom minnen och svunna  
tider. 
 
 
FJÄLLSJÖKRÖNIKAN   
olika årgångar 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

  

 

FJÄLLSJÖ FRAMTID 

GRINDSTOLPAR  
av Christina Hellström  
Agnes är ett nyfiket barn som gärna vill 
ställa många frågor. Tidigt i barndomen 
präglas Agnes av söndags-skolans förma-
ningar och vill därför inte göra mamma  
ledsen med sina frågor. 
Grindstolpar är en saktmodig och finstämd 
uppväxtskildring från 50-talet fram till 
våra dagar. En berättelse om  
familjerelationer, hemligheter och hur de 
påverkar Agnes. 

MIDVINTERSAGA av Tommy Frost 
Simon och hans familj har flyttat in på 
morfars gård. Snart börjar märkliga saker 
hända. Vad är det som gör att saker faller 
i golvet utan anledning, och vad är det 
Simon kan se som ingen annan verkar 
kunna se? Den märkliga figuren. Mörka 
krafter hotar, det är ont om tid och snart 
kan allt vara för sent. Boken passar alla 
åldrar. 

FJÄLLSJÖ FRAMTID SÄLJER BÖCKER AV LOKALA FÖRFATTARE  

NYHET! SILSJÖNÄS EN BY I 
FJÄLLSJÖ SOCKEN 
av Agne Sjödin. Vi får här följa nybygga-
ren Anders Ingelsson från 1777 och byn 
Silsjönäs utveckling fram till laga skifte 
1852. De olika släkterna Olof  Israelsson 
stamfadern Hedströms - Sundeqvist. 
Anders och hustrun Dorotea tar an foster-
sonen  Olof Svensson Rönnberg som blir 
stamfader till Svensson/Johansson-, Sjödi-
narna och Näslunds, samt Rönnbergs i 
Rudsjö. Samt historia om byn 
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FJÄLLSJÖ FRAMTID 

Presenter & souvenirer  
Hos oss på kontoret finner du en hel del souvenirer till försäljning. Vad sägs om till exempel vinter-
mössor med reflextexten ”Vi syns i Backe”, Backelykta, kåsor och nyckelband med trycket ”Backe 
med hjärtat mitt i byn”? Välkommen in för att se hela vårt sortiment! 

Handarbete 
Ingrid Eriksson  säljer hemstickade  tröjor, vantar, sjalar, sockar och virkade grytlappar genom  
Fjällsjö Framtid.  

SOMMARLÄSNING 
Spännande böcker att läsa en regnig dag eller i 
hängmattan. Junsele morden, handlingen utspelar 
sig i Junsele med fiktiva människor, men platser 
känner man igen. 
Vargdräparen och Skuggälven av Sara Hagström 
från Ödsbyn utanför Bredbyn. Hon sa upp sig 
från sitt jobb som civilekonom och började 
skriva. Två böcker har det blivit hitintills och vi 
som läst dem dem fram emot fortsättningen. Hur 
ska det gå för polisutredarna i deras arbete och 
privatliv? Vem blir mördad, hur ser dennes liv ut 
egentligen? Hemligheter?   
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FJÄLLSJÖ 
  

VALBORGSFIRANDE 
 
Loppisbröderna och  
Silsjönäs Bygdegård  
anornade Valborsfirande i 
Backe och Silsjönäs med 
många besökare på både 
ställen. 

 Lyckad Tacokväll i Backes församlingshem med  besökare från närorterna. Ett samarbete 
mellan Svenska kyrkan och Fjjällsjö Framtid 

Idag drog vi vidare med Kurbits och "Nya Krafter", ett härligt gäng med stort engagemang 
för att utveckla sina föreningar och bygder. 
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FJÄLLSJÖ 

Cafe Annas, ett hus i Backe som många undrat om. Vem var café Anna?  
Tommy Höglund, Ramsele har delat dessa foton och fler finns på Backe/Fjällsjös mitt hjärta i 
Ångermanlands Facebooksida. Tommy har ca 60 000 bilder som han scannat in. Han och 
hans kompisar har lagt in bilderna i en databas, ramselebilddatabas.se 

Fr.v Aina Pettersson mormor till tvillingarna 
Björn ochBirgitta som var barn till Sven 
Gunnar Johansson,som var son till Café-
Anna som står till höger.   

Fr.v. Ida Nilsson, pojken Arne 
Åsberg, Britta Karlsson, 
Amanda Åsberg, Café Anna 
Johansson  
 
Är det någon som har mer att 
berätta om Kafé-Annas så hör 
gärna utav er till Fjällsjö 
Framtid 
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FJÄLLSJÖ FRAMTIDS ÅRSMÖTE/ UTFLYKTSMÅL  
  

ÅRSMÖTE  
 
Den 17:e maj var Fjällsjö Framtids årsmöte. Ordförande för 
årsmötet var Nils Bengt Nilsson.  
Styrelsen består av Margareta Mårtensson ordf. Jonas An-
dersson vice ordf. IngBrith Månsson Magnus Gabrielsson 
och Joel Mårtensson. Suppleanter är Inger Kraft Etzler, Ve-
ronica Orrell, Jessica och Carina Andreasson. Jennie Nils-
son sköter föreningens eknomi. 
Verksamhetsberättelsen och ekonomiska rapporterna god-
kändes. 
Årets Fjällsjöbo blev dr ElinVestin, årets Guldhjärta fick 
Anna Danik. Fyra barn hade fötts från förra årsmötet till 
dagens årsmöte. De uppvaktades med varsin gåva.  
 

Passa på i finvädret att ta med er matsäck och besök 
VASATALLARNA 
Från väg 346 mot Vallen ta mullvägen, första vägen på vänster hand efter det stora grustaget och mot Öster 
Jansjön.  På vänster sidan om skogsbilvägen före hygget är markerat en stig till de två jättetallarna varav den 
ena syns från vägen. Området kallas Gammflon. Stigen startar vid den mindre tallen, som är det märkligaste 
man sett då den nertill har 7 djupa skåror ( varav den största är 2 dm djup). I en håla brukar finnas ett fågelbo. 
Tallen är 22 meter hög och omkretsen 3,13 meter. Enligt en av sveriges främsta skogsmästare torde Vasatallar-
na vara mellan 700-800 år. 
100 meter in på stigen finns den större tallen som är 30 meter hög och har en omkrets av 3,31 meter. Den är 
sannolikt en av norrlands grövsta och äldsta tallar. Tallararn har råkat ut för minst tre skogsbränder en gång i 
tiden, men har som synes ej tagit skada därav. På internet (tallar.se) finns vår tall dokumenterad.  
Kordinater är SWEREF99TM 7077675X572040 
 
Anslagstavlan, gästboken och det halvtimrade bordet har tillverkats av Östen Eriksson i Tågsjötorp 
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FJÄLLSJÖ 

Backe IF s ungdomar och föräldrar hade 
städdag i Backe. Mycket skräp togs upp. 
Till och med rester av en golvmatta. 
 

Scouterna , barn och föräldrar  
vårstädade Bike-parken,.  
Mycket bra gjort! Av Backe IF s medlem-
mar och Scouterna 

MINNE FRÅN FLOTTAREPOKEN 
 
Flottarbåten är på renovering,  
genom donationer så snyggas  
båten upp.  
Ett minne från Flottarepoken  
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BODUMS HEMBYGDSFÖRENING 
  

Bodums Hembygdsförening 75 år 
 
Den förste ordföranden för Bodums Hembygdsförening var Allan Flodin, som valdes till posten när styrelsen 
konstituerades 1951. Övriga ledamöter var Henning Mårtensson vice ordf., Göte Flodin sekr, Hans Johansson 
vice sekr, och Manfred Eriksson kassör. Föreningen bildades genom en sammanslagning med Bodums turist-
förening den 23 september 1951, och arbetet med att iordningställa hembygdsgården på Hällnäset påbörjades 
ett par år senare, 1953.Redan 1 november 1936 togs det första initiativet till denna tanke att bilda Bodums 
Hembygdsförening.  
 
Detta kunde 2026 års ordförande Britt-Marie Sjödin berätta om när föreningen hade bjudit in till 75 års jubi-
leum lördagen den 25 april. Britt-Marie hade hjälp av styrelseledamöterna Karin Flodin och Per Åke Bölander, 
som gav glimtar hur det var i Rossön/Bodum med omnejd och hur det såg uti Världen för 75 år sedan.  Dagen 
till ära hade 50 tal ortsbor hörsammat inbjudan och blev bjudna på ett dignande kak-tårtbord. Ett 10 tal kaksor-
ter hade frivilliga bakat och skänkt till föreningen. Rossöns vävstuga uppvaktade föreningen med sommar-
blommor, att smycka Hembygdsgården med. Fjällsjö Hembygdsförening skickade en hälsning genom ordfö-
rande Eivor Olofsson Segersten. Ett lotteri såldes och några gäster gick hem som lyckliga vinnare. 
Jubileet avslutades med att föreningen hade årsmöte och kunde summera hur 2025 års träffar hade varit lyck-
ade. Enligt verksamhetsberättelsen hade föreningen haft flera träffar såsom Tunnbrödets dag, Kams dag – 
Hembygdsdagen, Midsommarfirande och två dagars Visfestival. Visfestivalhelgen var ett samarrangemang 
med Bodums bed and breakfast. Som kommer att återkomma, om än bara en dag, sommaren 2026. Många fri-
villiga funktionärer har hjälpt till. TACK till alla dessa extra händer och fötter, utan dem och alla medlemmar 
är Bodums Hembygdsförening ingenting. 
 
Årsmötet valde dessa till styrelse för föreningen 2026. Britt-Marie Sjödin ordförande, Lennart Sundelin vice 
ordförande, Karin Flodin kassör, Zaedi Danielsson sekreterare, Ingemar Sundelin, Karl Jonas Olsson, Anders 
Eriksson och suppleanter Renate Schilling, Per Åke Bölander och Joel Jacobsson. Revisorer Lena Edman och 
Mats Skoglund.  
 
Årsmötet avslutades med att ordförande Britt-Marie avtackade Per Åke Bölander för lång och trogen ”tjänst” 
som föreningens kassör. Per Åke fick ett Diplom och en nål, ”Hedersnål med lagerkrans” från Sveriges Hem-
bygdsförbund. Tack till alla som kom och förgyllde denna 75 års dag. 
 

Zaedi Danielsson sekreterare Hbg   070 6467714 
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PRO BODUM 

BODUMS KVÄLL - Församlingsafton – ”Kyrk Skavlan” – Samtalsafton 
 
En trevlig afton med temat ”Kreativitet” kan ha många namn, men det viktigaste budskapet är att få höra och 
se något nytt, känna gemenskap genom sång och musik, och det goda samtalet runt fikabordet. För andra 
gången denna termin bjöd Bodums Församling in till Bodum kväll. Samtalsledare för kvällen var kantor Pe-
ter Wilhelmsson, som hade Mårten ”Åljöarn” Anderstig, B & B Ingelsson och Per Åke Bölander som sina 
gäster. Om man är kreativ på något vis som dessa herrar så mår man mycket bättre både till kropp och själ. 
Mårten visade vad man kan göra av återvunnit ”skräp/skrot”, började med detta intresse på tidigt -90 tal. Han 
har tillverkat flera hundra prylar,men bara EN av varje sort. Gör bara ett original, inga kopior.  
Bertil Ingelsson är född och uppväxt i Hocksjö, Rossön men, bodde några år söderut till för ca (sju) 7 år se-
dan, då längtan efter hembygden och ett eget motell /hotell blev för stor. Köpte ”Storskolan” och omvandlade 

den till ett Bed and Breakfast. Per Åke berättade för oss vem konstnären Lydia Pålsson var. ( f. Norlund) Hon 
levde i Rossön under 1890-1977 och målade många tavlor under sin levnad. En utställning med 8 tavlor 
fanns att beskåda. Dessa samtal varvades med sånger på tyska, engelska och svenska med Kati Petukhov och 

Gudrun Magnusson. Gästerna fick även sjunga allsång på ångermanländska. I församlingshemmet finns det 
fina broderade tavlor -Bodumsbonaden, som 17 personer har arbetat fram under ca fyra år. Bonaden är 7,6 
meter lång och visar på Bodums historia, ”från stenåldern till nutid”. Blev färdig 2009. En av dessa deltagare 

– Inger Rundqvist 90 år – var med på aftonen. Hon fick avsluta denna träff med att berätta lite minnen och 
fakta om denna vackra bonad. Sammanfattningsvis av alla dessa samtal blir –”Vad lämnar vi efter oss”? Vad 
kommer nästa generation att säga och berätta för sina vänner.? Tack till alla som gjorde denna afton så min-
nesrik. Håll utkik efter nästa träff ! 



 14 

FJÄLLSJÖ  
  

PRO 
BODUM 
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FJÄLLSJÖ PRO 
  

Bli medlem du också! 
 
Om du har frågor eller om du vill bli medlem i Fjällsjö PRO så går det bra att kon-
takta någon i styrelsen. Det kostar 275 kr per år och det ingår flera trevliga  
aktiviteter under året. 
Även du som är medlem men inte vill vara en del av styrelsen är välkommen att 
höra av dig och anmäla ditt intresse att hjälpa till vid olika arrangemang och  
aktiviteter när det passar.  
Några extra händer behövs alltid. 
 
Kerstin Svensson ordförande 070-223 70 00 
Inga-Britt Hedström kassör 070-205 54 30 
Eila Thyselius sekreterare 076-671 88 90 

Nu ser det ut som sommaren har anlänt till Backe. Jätteskönt. Det 
betyder bl.a. att från och med onsdag 27 maj kommer vi att spela 
boule utomhus vid jaktskyttebanan onsdagar kl. 13. Alla är väl-
komna och bouleklot finns att låna. Det är gratis. 
 
På torsdagar kl 11 ses vi vid utegymmet vad Stenhammaren. Alla tar 
med sig matsäck och något att sitta på. 
 
Och tisdag den 26 maj har vi utflykt till Vasatallarna. Vi ses på parke-
ringen utanför ICA kl. 13 och samåker därifrån. Alla tar med sig egen 
matsäck. Det är bara ca 100 m att gå från bilen. 
 
Söndag den 7 juni kl 17 - 20.15 kommer Röda korset till vår PRO-
lokal, Stenhammarsvägen 8 i Backe och håller en kurs i HLR, först 
hjälpen. Hör av er till Kerstin 070 223 70 00 om ni är intresserade. 
Det är öppet för alla över 16 år och kostnadsfritt med det är ett be-
gränsat antal platser. 
 
Så har vi fått lyssna på Karin Nilsén Anderson som berättade om 
sina björnmöten i Svaningen där hon bodde tidigare. Helt fantastiskt 
att få se och hinna  fotografera så många björnar. 
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ANNONSER 

 

BIBLIOTEKET BACKE 
 

ÖPPETTIDER: 
 

Måndag, tisdag, torsdag 
10.00 - 15.00 

 
Onsdag  

14.00 - 19.00 
FÖRMEDLING AV TVÄTT  
 
Du kan lämna in din tvätt på Fjällsjö Framtid så 
skickar vi den vidare till  
Ramsele Tvättservice. 
Fyll i tvättlistan med innehållet, finns på Fjällsjö 
Framtids kontor. Märk din tvätt med ditt namn 
och packa den väl i en säck eller i en annan lämp-
lig förpackning.  

HJÄRTSTARTARE I BACKE OCH ROS-
SÖN 
 
Backe finns hjärtstartare inne på Fjällsjöhallen 
Strandvägen 37,    
Tillgänglig: Måndag - Fredag: 07:00 - 
16:00, Lördag - Söndag: Stängt 
Inne på ICA Nära Backe 
Tillgängliga under respektives öppettider .  
Rossön finns Hjärtstartare: 
Framsidan ute på byggnaden i ett synligt skåp 
på Mählers, Hotingsvägen 40, 
Ute på väggen vid ingången till Rossöns IF, 
Backvägen 4. Båda hjärtstartare i Rossön finns 
utomhus och är alltid tillgängliga. 
För information:  hjartstaartarregistret.se 

ÅRSMÖTE   
                                            

BACKE IDROTTSFÖRENING 
Söndag 7 juni kl: 15.00, Stenhammaren 

Årsmötesförhandlingar-Verksamhetsberättelser-Ekonomisk redogörelse 
Info. om campingen 

Bildande av en Dartsektion 
Utlottningspriser bland mötesdeltagare 

Vi bjuder på fika 
 

Välkomna ! 

Styrelsen Backe Idrottsförening 

JANSJÖ VVO 
 

ÅRSMÖTE  
27 JUNI 2026, KL 13.00 
SLAKTHUSET, JANSJÖ 

STYRELSEN 
---------- 
MÖTE 

JANSJÖ JAKTLAG 
27 JUNI 2026, KL 15.00 

SLAKTHUSET JANSJÖ 
VÄLKOMMEN  
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Magnus 070-347 94 05   Hans 070-392 74 25 

  
  

  

  
 
 
 
 
 

ÖPPET  
DYGNET RUNT! 

 
  
Ni vet väl om att man får 

25 öre rabatt per  
liter om  man tankar med 
Skelleftebränslens eget 

tankkort?                  
  

Ansökningsblanketter 
finns på Fjällsjö Framtids  
byservicekontor och på 

www.skelleftebranslen.se  
 

 

TACK FÖR ATT  
 

NI  
TANKAR  

LOKALT!  

  

Lokal entreprenör för transporter,  
rundvirkestransporter, snöröjning,  

sandning & markarbeten. 

BETALSOPSÄCKAR 
 

För turister och fritidshus 
finns att köpa på Fjällsjö Framtid. 

     125 l      140 kr/st 
        60 l       70 kr/st 

Säljs styckevis eller rulle med 10 st. 
Lämnas i avsedd grön soptunna  

vid husgaveln på Fjällsjö Framtid 
 

UTLÄMNING AV  
MATAVFALLSPÅSAR 

KORGAR och  
OLJETRATT 

För fast boende, turister och fritidshus hämtas  
gratis på Fjällsjö Framtid 

Turister och fritidsboende lämnar påsarna i avsedd 
brun  tunna på husgaveln på Fjällsjö Framtid 

 
KOM IHÅG 

Att sopsortera, lämna plast, papper, kartong, plåt, 
plast och glas på återvinningsstationen.  

  

ANNONSER 

http://www.skelleftebranslen.se
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BODUMS PRO 
  

PRO Bodums sista MusikCafé 
 
eller tack för dansen.  
Mats Åke Modigh allmänt kallad Matti Modigh boende i ”Utrikes – Hammerdal” bjöd upp till 
dans och allsång, vid PRO Bodum Rossöns sista MusikCafe´ för terminen. Några ur publiken 
var modiga och bjöd upp och svängde sina lurviga ben till Mattis skönsjungande sång/musik. 
När Matti inte spelar och sjunger testkör han lastbilar. Han började sin sångkarriär redan som 
10 åring, tjuvtränade att spela dragspel ( uppåner) på sin brors spel. Som vuxen uppträder 
han ensam eller i en duo. Ordnar gärna dansträffar. För ett år sedan hade han änglavakt när 
lastbilen som han testkörde fick punktering och körde in i en bergvägg. 
Många ”gamla godingar” såsom -34an, -Är du min älskling än, -Gråt inga tårar för min skull, -
Corinne corinna, - Gå inte nu när jag behöver dej ! Blandade eget med bl.a Lasse Stefanz och 
andra. De 40 tal församlade trivdes, stampade takten och sjöng med. Ett MusikCafe´ bjuder 
även på god cafe´fika -en macka, så kroppen får ny energi. Matti lovade att återkomma till 
hösten och då ska han ha lärt sig låten – ”Mannen i spegeln” som önskades denna eftermid-
dag, men uteblev. 
-”Jag ser en man in i spegeln, Tror det är jag. Jag ser tecken från livet. Och de stigar jag valt. 
Vänder på bladet. Min boks resumé´……….Låt av Lasse Stefanz 2025. 
PRO Bodums ordförande Mats Danielsson tackade alla för denna trevliga eftermiddag och 
bjöd in till Friskvårdsdagen den 3 juni på Rossö Center, önskade de samlade Glad Sommar, så 
ses vi till hösten.  
 

Zaedi Danielsson   070 6467714 
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VÅRMARKNAD BACKE 
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ICA  
SÄLJER  

BLOMPLANT 


